

「治療」2018年10月号『思春期を診よう』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2018年10月号『思春期を診よう』に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。誠に申し訳ございませんでした。

①1098頁, 目次 思春期の発達障害 著者名

【誤】相田（鵜飼）万由子

【正】相田（鵜飼）万実子

②1099頁, 目次 LGBTの思春期の診かた 著者名

【誤】吉田絵里子 他

【正】吉田絵理子 他

2018年10月現在